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Мероприятия

по подготовке к отопительному сезону

АО «Теплоэнерго» сообщает, что для бесперебойного и надежного теплоснабжения в отопительном сезоне 2018-2019 гг., Вам необходимо произвести ремонтные и наладочные работы на наружных тепловых сетях, тепловых пунктах, системах отопления и горячего водоснабжения, находящихся на Вашем балансе. Подготовку к отопительному сезону необходимо завершить к 01.08.2018 г. с выполнением следующих работ:
1. заключить договор на обслуживание собственных тепловых сетей и внутридомовых систем теплопотребления со специализированной организацией, представить копию договора и копию удостоверения ответственного за безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок в Управление по надзору за тепловыми сетями и потребителями АО «Теплоэнерго» (ул. Шахтёрская, 3а, каб. 5).

  2. проверить техническое состояние регулирующей и запорной арматуры с обязательной заменой  

      сальниковых устройств;

3. восстановить тепловую изоляцию на тепловых сетях и тепловых пунктах;

4. произвести гидропневматическую промывку внутридомовой системы отопления;

5. произвести гидравлическое испытание тепловых сетей, тепловых узлов;

6. установить расчётную дроссельную диафрагму/сопло элеватора на вводе в здание.

Работы согласно п. 4, 5, 6 производить в присутствии представителя АО «Теплоэнерго» с оформлением соответствующего акта. Вызов представителя АО «Теплоэнерго» осуществляется за сутки по телефону 64-18-07.

После выполнения полного объёма подготовительных работ, оформить Акт готовности потребителя тепла к отопительному сезону в УНТСиП  АО «Теплоэнерго» (ул. Шахтёрская, 3а,    каб.5).

Не позднее, чем за 3 дня до начала планируемой подачи тепловой энергии на свои объекты Вам необходимо оформить письменную заявку в АО «Теплоэнерго» на подачу тепла. В случае отсутствия заявки, потребление будет насчитываться с даты начала отопительного сезона, согласно распоряжению Главы города Кемерово.

Подача тепла осуществляется в присутствии ответственного за безопасную эксплуатацию Ваших тепловых энергоустановок и только после полного погашения задолженности за тепловую энергию. Нарушение пломб, установленных на запорной арматуре, приравнивается к самовольному подключению и влечёт за собой ответственность, предусмотренную договором теплоснабжения.
	

	Технический директор АО «Теплоэнерго»
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